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ATA DA 28a SESSAo oRD量ⅣARrA DO ANO DE 2O19.

Aos dez dias do mes de outubro de dois mil e dezenove

(1O/10/2019) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita. a chamada

nominal constatou ausencia da vereadora Indira Ponte Pereira, falta

jus抽cada por atestado medico. Havendo ntlmerO regimental, O

PreSidente Raimundo Nonato Beze軸Moreira em nome de Deus

declarou aberta a sessa・O. PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e aprovada

POr unanimldade・ Foi apresentado o PrQjeto de Lei NO O18/2019 -

Estima a receita e fixa a programacao da despesa para exerc壬cio

financeiro que indica e da outras providencias. De autoria do executivo.

Em sequencia lido o prQjeto de Lei nO O19/2019 - Denomina Ad61ia

Rodrigues Mourao a praca ptlblica da localidade de Grossos, e da

OutraS Providencias・ De autoria do Executivo. Lido o prQjeto de Lei NO

O42/2019 - Institui o “NOVEMBRO AZUL” no munic壬pio de Ipueiras. De

autoria do vereador Jose Ribeiro do Camo. O presidente repassou

todos os prQjetos para as comiss6es para outorgarem os pareceres.

ORDEM DO DIA: foi lido o parecer favoravel da comissao de

COnStitui担o e justiea referente ao prQjeto de lei nO O41/2O19 - Institui o

"OUTUBRO ROSA"　no munic王pio de Ipueiras e adota outras

PrOVidencias. De autoha do vereador Marcelo Fontenele Mourao. Na
discussao o autor do referido prQjeto relatou o movimento que surgiu

em 1990, na Primeira corrida pela cura, realizada em Nova York. Hqie, O

evento “Outubro Rosa" e realizado em varios lugares pelo mundo,

PaSSando a ser o epicentro de muitas ac6es. O vereador紅sou a

importincia da conscientizac肴o, da preven担O e do diagn6stico precoce

do cまncer de mama・ Mencionou que o municipio ja tem se mobilizado

todos os anos e que o prQjeto vem para instituir todas as ac6es jま

realizadas’COnCluiu pedindo o apoio dos nobres colegas na aprovaea.o

do prQjeto. Em sequencia houve participacao na discussao, dos

Seguintes vereadores: Emaldo Araqjo, Jose Ribeiro, Antonio Carlos de

Carvalho, Goncalo Alves e Jose Rodrigues. Todos comentaram a

importancia do prQjeto como as providencias que e indicada. LOgO em

Seguida o presidente coIocou em votacao, Sendo aprovado por onze

J7PtOS・ Passando para GRANDE EXPEDIENTE: O PreSidente a.bhu espaco

缶ra uso da tribuna para erfemeira Vanda que trabalha na Casa d。
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especificando o outubro rosa, COmO tambem relaterios de atendimentos

PreVentivos, tratanentOS e dentre o血os・ Conclu壬ram reiterando a

necessidade da campanha e a importincia das parcerias・ Em seguida

facultou a palavra o vere種dor Jos6 S6堰io Alves Lim cumprimentou

a todos os que acompanham esta sessao) inicialmente o vereador

Sugeriu ao secret証o de sadde que incentive o programa sadde da

fam王lia, COm mais PSF,s ou equipes que se desIoquem para as

Iocalidades distantes・ Mencionou que os atendimentos precisam ser

ampliados em razao da quantidade da populacao do municipio.

Concluiu que a sadde pfrolica do municipio pode melhorar para

Satisfazer as necessidades da populaeao. o vereador Jos6 Rmbeiro

CumPrimentou a todos, inicialmente abordou hQje, dia dez (10らo dia

Nacional da Luta contra a violencia a Mulher. O vereador em suas

Palavras falou do seu apoio ao movimento no combate de qualquer tipo

de abuso, infomando as mulheres que elas nao estao desamparadas

em CaSO de violencia e o mais importante a王nda e evitar que os

agreSSOreS Saiam impunes・ Em nome do coordenador das ambulancias

O Sr. Francisco Jose do Nascimento “Nenem dos transportes∵ como

COnhecido’O Vereador parabenizou os motorista de ambulancia pelo a

COmemOra担O do dia dos motoristas de ambulancias. Deixou uma.

Mocao de Pesar a fam壬lia do Sr. Cicero Almeida Fthho da localidade

Baixa do Jua, que Veio a 6bito dia 29/O9. Concluiu convidando a todos

Para festejar as novenas do distrito de America. O vereador Sergio AIves

Pediu a parte para deixar mocao de pesar a familia do Cicia que foi um

grande atleta do esporte municipal" E no ensQjo convidou a todos para

ultina novena na localidade de Ipuzinho. O vereador Marcelo

Fontenele Mourao cumprimentou a todos, incialmente deixou sua nota

de pesar pelo falecimento da Sra" Clea Moreira) que POr muitos anos se

dedicou ao servico pf皿co na Prefeitura de Ipueiras prestando

relevantes servieos ao povo Ipueirense sobretudo enquanto esteve na

COndicao de tesoureira. Lamentou a morte de dois jovens que

PreCOCemente teve suas vidas interrompidas por acidentes de motos.

Relatou a eleicao para conselheiro tutelares que contou com a

Participacao de 26 candidatos para o5 vagas・ Parabenizou aos novos

COnSelheiros tutelares do nosso Municipio. Por fim o vereador agradeceu

O aPOio dos colegas vereadores que aprovaram o seu prQjeto de lei,
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COntinuacao e melhorias dessas ap6es no movimento do outubro rosa.

O vereador Danilo Germano Pまnho de Oliveim inicialmente convidou

a todos para participarem da pendltima novena na localidade de Baixa

do Jua. Informou sobre os recursos obtidos pelo prefeito com seus

deputados e senador para constru担o do mercado pdblico, Parabenizou

ao prefeito por apoiar govemadores que atuam e apoiam o munlCIPIO

quando necessita. Parabenizou o secretario Thiago Plnho e sua equipe

POr tOda dedicacao exercida na secretaria de sadde. Parabenizou a casa

de sadde da mulher por todos os trabalhos realizados, relatando a

quantidade de atendimentos prestados. Mencionou o falecimento do
amigo Cicia e mencionou a homenagem que esta sendo preparada para

O dia vinte e quadro(24) na inauguracao da iluminapao do estadio

Francisco Bonfim Medeiros com jogo da 2a fase da Copa Ipueiras de

futebol. Convidou aos colegas para participarem dos jogos da primeira

fase, que OCOrrera nO Sabado em varias Iocalidades. Conclui

Parabenizando a todos os nobres colegas pelo dia primeiro (01O) de

Outubro onde foi comemorado o dia do vereador. O vereador Ema獲do

Am寄o Chaves iniciou agradecendo ao prefeito e ao secretario Thiago

Pinho pelo esforeo e dedicacao em trabalhar pelo mumCIPIO,

especialmente pela sadde que mesmo com poucos recursos tem

realizado os trabalhos・ Mencionou que ha. uma demanda maior dos

medicamentos controlados, e COm a baixa renda familiar e cortes na

diminuicao do boIsa familia, tem PrQjudicado muito as pessoas que

necessitam dos mesmos・ Por fim o vereador convidou aos colegas para.

Participarem dos dltimos dias de festejos das Iocalidades de Baixa do

Jua e Milha. A vere種dom Maria Oneide Ara印o e Amgao

CumPrimentou a todos e no ensejo elogiou a ges屯o e o ICC - Instituto

do Cancer do Ceara, Pelo assistencia e atendimento prestados para as

PeSSOaS que eStaO na luta contra o cancer. concluiu repudiando a

Violencia contra a mulher, Onde cada dia a reaHdade atestada nas

estatisticas pdblicas ainda choca e convida a sociedade a manter-Se em

alerta contra esse mal que assola e envergonha a populacao brasileira.

O vereador Jose Egberto Momis iniciou convidando a todos para

amanha(11〉　as 17　horas no distrito de Nova Fatima havera a

inauguraefb do posto do SAAE’Onde prestara todos os servicos 」a
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COmO tambem a conclus至o da quadra poliesportiva. Finalizou

reafimando seu compromisso em trabalhar pela regiao serTana. O

Vereador Antonio Car○○s Rodrigues cumprimentou a todos,

Parabenizou aos secretarios de sa丘de os senhores Thiago Plnho e Isaac

Dias pelo trabalho realizado na sadde, menCionando o mutirao dos

Offa.1moIogistas que atenderam mais de seiscentas pessoas e que

realizarao as cirurgias de cataratas. O vereado重Antonまo Carlos de

Carvalho iniciou parabenizando a. todos servidores da casa de sa血de da

mulher pelo trabalho realizado como tambem ao secretarios de sa11de. O

Vereador registrou a presenca em plenario do procurador Dr. Lucas

Rafael e os demais presentes. O vereador deixou sua nota de pesar a

Pelo falecimento da Sra. Socorro Holanda que lamentavelmente morreu

de cancer de mama・ Por conseguinte’O Vereador frisou a importancia

da prevencfb e diagn6stico precoce para que a doenca nao se

desenvolva. Concluiu ao prefeito pelas ac6es reali2adas no munlCIPIO.

Por tlltimo o secretario Thiago Pinho teve a oportunidade de falar sobre

mamografias’equipes medicas’aquisicao de consultorios odonto16gicos

e outras ac6es que a gestao est委　traba.1hando para beneficio do

municipio. O presidente agradeceu ao secretまrio e sua equipe pela

PreSenCa e Pelo belo trabalho executado’agradeceu ao prefeito pelo

esforco em trazer sempre o melhor para Ipueiras. E Nao havendo mais

Oradores e nada mais a se tratar’em nOme de Deus o presidente

declarou encerrada a sessao. Eu primeiro secretario Goncalo Alves do

Vale lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada, aPrOVada e

devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 10 de

Outubro de 2019.
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